

Dodatok č. 2

**k Všeobecným obchodným podmienkam VÚB, a. s.,
pre depozitné produkty, v znení Dodatku č. 1**

VÚB, a. s., Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava 25
Obchodný register: Mestský súd Bratislava III
Oddiel: Sa, vložka č. 341/B, IČO: 31 320 155
BIC: SUBASKBX
www.vub.sk

Predmet činnosti: podľa zákona o bankách
Orgán dohľadu: Národná banka Slovenska
I. Karvaša 1, 813 25 Bratislava
Banková licencia udelená rozhodnutím NBS
č. UBD-1744/1996 z 26. 9. 1996

Tento dokument predstavuje Dodatok č. 2 (ďalej len „Dodatok č. 2“) k Všeobecným obchodným podmienkam VÚB, a. s., pre depozitné produkty, v znení Dodatku č. 1, účinným od 1. 7. 2023 (ďalej len „Podmienky“), ktorý upravuje vzťahy medzi Všeobecnou úverovou bankou, a. s., so sídlom Mlynské nivy 1, 829 90 Bratislava 25, IČO: 31 320 155, zapísanou v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 341/B (ďalej len „My“ alebo „Banka“), a Vami, naším Klientom (ďalej len „Vy“) v súvislosti s rokovaním o uzatvorení, uzatvorením alebo uplatňovaním práv a plnením povinností vyplývajúcich zo zmluvy o Bankovom obchode.

1. Predmetom Dodatku č. 2 je doplnenie bodu 4.2.9. Konkurzný účet v nasledujúcom znení:

Pre Vás, na ktorých majetok bol vyhlásený konkurz oddĺžením a ste v pozícii dlžníka (ďalej aj „úpadca“), poskytujeme len bežný účet v mene euro (ďalej len „Konkurzný účet“), ktorý je oprávnený na základe žiadosti podanej na našom tlačive zriadiť vo Vašom mene a na Váš účet výhradne správca konkurznej podstaty (ďalej len „správca“) ustanovený súdom.

Konkurzný účet zriaďujeme a vedieme na základe zmluvy uzatvorenej do 14 kalendárnych dní od podania žiadosti podľa tohto bodu Podmienok. Ak nedôjde k uzatvoreniu zmluvy v lehote podľa predchádzajúcej vety, sme oprávnení žiadosť považovať za bezpredmetnú a správca je povinný opätovne požiadať o zriadenie Konkurzného účtu.

Výpisy z Konkurzného účtu Vám poskytujeme prostredníctvom správcu, pričom sa primerane použijú ustanovenia bodu 6.6.1. týchto Podmienok. O doručovanie výpisov z Konkurzného účtu poštou nie je možné požiadať.

V prípade zrušenia konkurzu zanikajú nastavenia Konkurzného účtu uvedené v tomto bode Podmienok a Vy máte oprávnenie nakladať s predmetným bežným účtom ako majiteľ účtu. Na tento účel máte povinnosť nastaviť podpisový vzor v súlade a za podmienok uvedených v bode 4.5.1.

2. Záverečné ustanovenia Dodatku č. 2

Ustanovenia Podmienok, ktoré nie sú dotknuté Dodatkom č. 2, zostávajú v platnosti bezo zmien.